

ПРОТОКОЛ № 10

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб
при Кам'янській районній державній адміністрації

30 вересня 2025 року
10.00 год.
онлайн: платформа Meet

м. Кам'янське
вул. Затишна, буд. 3
3 поверх, зал засідань

Присутні:

члени Ради:

Блікян О.М., Верба Н.С., Данько О.В., Дмитренко Т.М., Ковальчук О.А.,
Курінова С.Ю., Лісовий І.Ф., Меженіна Л.Ю., Петровський С.О.,
Сенникова Л.О., Стадніченко Т.О., Фірсова О.В., Фролова О.О., Хицу В.С.

Відсутні: Ільїна І.О., Кириленко О.В., Мамі Задах Е.Ф.,
Нікологорський О.В., Шинкарьова О.М.

Слухали: Голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб - Вербу
Наталю Сергіївну, яка на початку засідання оголосила список присутніх (у
засіданні Ради приймає участь 14 членів) та ознайомила із порядком денним.

Порядок денний:

1. Аналіз виконання територіальними громадами Кам'янського району місцевих Програм захисту інтересів внутрішньо переміщених осіб та надання допомоги внутрішньо переміщеним особам у 2024 році.
2. Аналіз стану працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, які мешкають на території Кам'янського району та грантові можливості для внутрішньо переміщених осіб.
3. Представлення членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам'янській районній державній адміністрації.

З першого питання порядку денного

«Аналіз виконання територіальними громадами Кам'янського району місцевих Програм захисту інтересів внутрішньо переміщених осіб та надання допомоги внутрішньо переміщеним особам у 2024 році.»

Слухали: Блікян Ольгу Миколаївну – начальника управління соціальної та ветеранської політики Кам'янської районної державної адміністрації, заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам'янській районній державній адміністрації, яка розповіла присутнім, що територіальними громадами Кам'янського району прийнято Програми

соціального захисту населення, до яких включено заходи надання різних видів допомоги ВПО, які мешкають на території відповідної громади.

Це надання матеріальної допомоги на лікування, матеріальна грошова допомога для соціальної підтримки призваних на військову службу по загальній мобілізації до лав ЗСУ з числа ВПО, забезпечення продуктовими наборами, надання медичних послуг в первинній та вторинній ланці медичного обслуговування, забезпечено за кошти місцевого бюджету оздоровлення дітей з числа ВПО у дитячих оздоровчих таборах.

Також, у громадах району проводяться виховні тренінги та заходи для дітей і підлітків ВПО, надаються психологічні та юридичні консультації, через співпрацю з роботодавцями здійснюється працевлаштування ВПО.

Окрім цього, періодично відбуваються зустрічі ВПО з керівництвом громад, обговорюються проблемні питання, ведеться відкритий діалог, що дозволяє не лише озвучити проблеми, а й разом шукати шляхи їх вирішення.

В громадах утворено місця тимчасового проживання ВПО (МТП), докладено максимум зусиль до облаштування та забезпечення людей гідними умовами проживання.

Соціальний захист ВПО на відповідних територіях здійснюється в межах затверджених Програм соціального захисту населення, Програм підтримки та захисту інтересів внутрішньо переміщених осіб та відповідно чинного законодавства України.

Виступили:

Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб - Верба Наталя Сергіївна запропонувала інформацію сільських, селищних, міських рад Кам'янського району з даного питання взяти до відома, подякувала їм за допомогу внутрішньо переміщеним особам.

Вирішили: тримати на постійному контролі питання захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб.

З другого питання порядку денного

«Аналіз стану працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, які мешкають на території Кам'янського району та грантові можливості для внутрішньо переміщених осіб.»

Слухали:

Фірсову Оксану Володимирівну - начальника відділу правового забезпечення апарату райдержадміністрації, секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам'янській районній державній адміністрації, яка поінформувала, що за інформацією Кам'янської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості протягом з січня по 23 вересня 2025 року у Кам'янській філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості всього

перебувало на обліку 1785 внутрішньо переміщених осіб, з яких 1371 особа мала статус безробітного. Всього працевлаштовано з початку року 816 осіб (46%), з яких 712 – безробітні особи. На кінець вересня продовжує перебувати на обліку у філії 425 внутрішньо переміщених осіб, які мешкають на території Каи'янського району, мають статус безробітного 362 особи, з яких 155 осіб отримують допомогу по безробіттю та 14 осіб продовжують навчатись.

Всього отримали профорієнтаційні послуги 1621 особа.

Проїшли професійне навчання та підвищили кваліфікацію 200 внутрішньо переміщених осіб, з яких 90% вже працевлаштовані.

Отримали ваучер на навчання 69 внутрішньо переміщених осіб за напрямком «Психологія» - 10 осіб, «Соціальна робота» - 2 особи, «Медсестринство» - 26 осіб, професією «Кухар» - 10 осіб, охоронник – 9 осіб, продавці – 5 осіб та інші. Брала участь у громадських роботах – 7 осіб (за рахунок місцевого бюджету), у інших роботах тимчасового характеру – 10 осіб (за рахунок роботодавця) та 18 внутрішньо переміщених осіб прийняли участь у суспільно корисних роботах (за рахунок фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття).

Виступили:

Голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб - Верба Наталя Сергіївна подякувала Кам'янській філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості за надану інформацію, співпрацю, надання дієвої допомоги внутрішньо переміщеним особам, які мешкають на території Кам'янського району у працевлаштуванні та запропонувала інформацію Кам'янської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості взяти до відома.

З третього питання порядку денного

«Представлення членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам'янській районній державній адміністрації.»

Слухали:

Вербу Наталю Сергіївну, яка представила нових членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам'янській районній державній адміністрації та повідомила присутніх про структурні зміни у складі Ради ВПО при Кам'янській РДА, а саме зміну секретаря.

Петровського Сергія Олександровича - начальника гуманітарного центру в Дніпропетровській області громадської організації «Проліска», який ознайомив членів Ради з діяльністю ГО «Проліска».

Виступили:

Блікян Ольга Миколаївна, яка запропонувала на посаду секретаря Ради з питань ВПО при Кам'янській РДА – Ковальчук Ольгу Анатоліївну.

Інших пропозицій не надійшло.

Голосували:

«За» – 14;

«Проти» – 0 ;

«Утрималися» – 0 .

Вирішили:

Обрати секретарем Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам'янській районній державній адміністрації члена Ради з питань внутрішньо переміщених осіб – **Ковальчук Ольгу Анатоліївну.**

Голова Ради Верба Наталія Сергіївна повідомила про розгляд усіх питань порядку денного, доручила секретарю Ради Ковальчук О.А. включити до робочого чату Ради з питань ВПО нових членів та підготувати Порядок денний наступного засідання Ради ВПО при Кам'янській РДА. та подякувала присутнім за роботу.

Голова Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб



Наталія ВЕРБА

Секретар Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб



Ольга КОВАЛЬЧУК